

# «Горячее сердце»



Всероссийская общественно-государственная инициатива "Горячее сердце" – это новый проект Фонда социально-культурных инициатив. Реализуется с ноября 2013 года.

Основной целью инициативы является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные жизненные ситуации.

Инициатива организована совместно с Министерством образования и науки РФ, Министерством РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерством внутренних дел РФ, Министерством обороны, Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка, Паралимпийским комитетом России, а также общественными организациями и фондами.

В оргкомитет инициативы ежегодно поступают более тысячи представлений на награждение Нагрудным знаком «Горячее сердце» со всех девяти Федеральных округов и более 70 субъектов Российской Федерации.

Награждение проводится ежегодно на торжественных церемониях в Москве, а также в регионах РФ при поддержке Полномочных представителей Президента РФ в Федеральных округах и губернаторов субъектов Российской Федерации.

По итогам реализации инициативы ежегодно издается Почетная книга «Горячее сердце» с рассказами о поступках награжденных ребят и деятельности общественных организаций и объединений.

---

Среди награжденных есть ребята, которые отдали свои жизни, оказывая помощь пострадавшим. Это – невосполнимая утрата для родителей и всех нас. Однако эти ребята показали пример истинного мужества и отваги, крепости духа, нравственного и духовного стержня. Они навсегда останутся в нашей памяти и в сердцах ими спасенных людей. Для обладателей нагрудного знака, в качестве награды, проводятся специализированные смены во Всероссийских детских центрах «Орленок» и «Смена».

Сегодня у Инициативы есть собственный сайт - [www.cordis.fondsci.ru](http://www.cordis.fondsci.ru), на котором можно узнать последние новости, посмотреть фото- и видеоматериалы, а также рассказать свою историю мужества.

Благодаря этой инициативе, мы не просто уверены, мы точно знаем, что в трудную минуту обязательно найдется «горячее сердце», готовое прийти на помощь!

**искали в реке Лене. Погибшего нашли в 50 метрах от места, где он ушел под воду.**

По сообщению местных СМИ молодой спортсмен, отдыхая вместе с друзьями на пляже, увидел тонущего мальчика. Ребенка сильным течением уносило от берега. Чемпион по боевому самбо и двое его друзей бросились спасать школьника.

Первым до малыша доплыл Алексей. Он вытянул ребенка и передал его друзьям. Те дотянули школьника до берега, но в этот момент помощь нужна была уже спортсмену.

Алексея затянуло под воду, и выбраться он не смог.

Как отмечают местные СМИ, Алексей был талантливым спортсменом — мастером спорта по хапсагаю, кандидатом в мастера спорта по вольной борьбе, а также многократным

чемпионом по боевому самбо ■

